# 泰康之家·大清谷五周年 运营白皮书发布



发布会现场

8月30日,泰康之家·大清谷社区五周年运营白皮书发布暨浙园干户预订启动仪式隆重举行。自2020年开业以来,泰康之家·大清谷以"医养融合、文化养老、活力养老"为核心,致力于为长者提供全周期、多维度的高品质服务,成为泰康之家全国首个实现"满住"养老社区。其提供的1+N多学科服务模式、智慧健康管理体系以及终身学习平台等一系列创新举措,不仅赢得了居民及家属的高度赞誉,更让其成为长三角地区高品质养老标杆。

### PART 01 开幕盛典,共赴五年之约

泰康人寿浙江分公司党委书记、总经理刘涛表示,泰康已在全国布局37个城市45个社区,投入近千亿,成为中国最大的高品质养老服务机构。

泰康之家·大清谷五年来已成为 长三角医养融合养老社区典范,由隈 研吾设计融合南宋建筑风格与现代 适老化理念,配备康复医院并建立 "急救-慢病管理-康复"三级医疗体 系,应用智慧医养技术实现精细化管 理和5分钟急救响应,同时开设丰富 的社区活动和课程满足居民精神文 化需求。

新推出的泰康之家·浙园自2024年5月启动预订以来已突破600户,正式开启千户预定,与大清谷形成"一城双园"格局,共享医疗资源和服务体系。2025年泰康全面推进"养联体"战略,通过轻资产运营模式构建"机构-社区-居家"多层次养老服务体系,在浙江整合本地资源提供社区

养老和居家养老服务。泰康在浙江 已完成四大养老社区布局,涵盖医 疗、保险、公益等领域,通过创造就业 岗位、产教融合培养人才、引入国际 标准医养模式等举措,为浙江构建 "老有康养"的共富样板注入新动能, 持续助力长三角长者享受高品质晚 年生活。

在中国经济高质量发展的大背景下,保险行业也将迎来历史性转变,泰康将持续以专业服务守护更多长辈的养老生活。



泰康之家·大清谷实景

#### **PART 02**

#### 权威发布,用数据见证专业

随后,泰康之家·大清谷社区总经理肖 欣慧正式发布《泰康之家·大清谷五周年运 营白皮书》,以详实的数据和生动的案例,全 面呈现社区五年来在医养融合、活力养老、 文化养老等方面的卓越成果。

大清谷通过科学照护与健康管理,显著提升居民生活品质和健康水平,真正实现了泰康"更健康、更长寿、更富足"的养老目标。比如在慢性病管理方面,居民体脂率五年间下降6.7%,跌倒发生率降低24.18%;在安全守护及保障方面,快递送件上门201630次,响应拉伸报警12955次......这些数据不仅体现了专业服务的成效,也反映出社区医养融合模式的科学性与实用性。

肖欣慧还特别分享了几个温暖案例,包括95岁的董阿姨依然坚持自主生活,精神矍铄;93岁的"乒乓达人"张叔叔则在社区活动中展现出不凡活力,被大家亲切称为"大清谷张继科"。这些鲜活的故事背后,是大清谷"医养融合"、"文化养老"、"活力养老"三位一体模式的有效实践。社区不仅提供7×24小时医疗应急响应与健康管理服务,还打造了多门课程、多个平台,推动居民终身学习与社会参与。同时,智慧科技产品如动态血糖仪、智能报警装置等广泛应用,显著提升照护效率与安全水平。

白皮书的发布,既是大清谷社区对过去 五年服务成果的系统总结,更是对未来养老 模式的一次深刻阐释。

## PART 03

#### 千户启动仪式,开启下一段征程

活动最后迎来高潮——浙园"千户预订"启动仪式。泰康人寿浙江分公司、泰康养老浙江分公司、泰康之家·大清谷等多位领导、居民代表共同上台,在全场倒计时中,将象征品质的玉玺印在"千户图谱"之上,标志着浙园千户预订正式启动。

从2020年10月开业至今,泰康之家·大清谷已走过五年历程。这五年,是用专业守护健康的五年、是用温暖陪伴生活的五年、是用创新重塑养老的五年。未来,泰康之家·大清谷将继续秉持"尊重生命、关爱生命、礼赞生命"的价值观,携手浙园共同推动养老行业升级,为更多长者打造理想养老生活方式。

## 垂询电话:40060-95522